

Krisztusban Szeretett Testvéreim!

Szent Cecília jobban szerette Jézust, mint a földi életet.

1. 1. **S**zent Cecília a Cecilusok előkelő családjából származott. A nemesi származás, a testi szépség és az erények ékessége szokatlan harmóniában találkozott őbenne. Lelke a krisztusi Evangéliumból táplálkozott, és a hit terjesztésének munkájából is komolyan kivette részét.

esetleg
föltve

Fiatalon szüzességi fogadalmat tett, ám szülei feleségül adták Valeriushoz, aki csak a nászéjszakán tudta meg Cecília titkát: Krisztus iránti szerelmét és teste szüzi tisztaságát egy angyal (féltékenyen) őrzi. Valerius pogányként találkozhatott felesége védőangyalával, aki fejükre rózsából és liliomból font koszorút helyezett, a vértanúság és a szüzesség szimbólumait.

Valerius megkeresztelkedett, hamarosan testvére Tiburtius, sőt az elfogásukra küldött Maximus is Krisztus szeretete mellett döntött. Róma prefektusa megtudta, hogy Maximus is megtért családjával együtt, ezért elfogatta e három ifjút, és kivégeztette őket. Cecília beszédének hatására azonban megtértek az elfogására küldött katonák. Nem rejtette el hitét, hanem megvallotta azt.

2. 1. Vajon mi szeretjük-e annyira Krisztust, hogy hitünket fel tudjuk tární mindenki előtt, és tanúságot tudunk tenni mellette, úgy ahogyan Cecília is tette? A világnak szüksége van ránk, Isten szerelmétől lángoló szívű keresztényekre, hogy hitünk újra úgy terjedjen, mint a futótűz.

2. 2. Szent Cecíliát méltán nevezhetjük a keresztény nő eszményi példaképének. Szüleinek engedelmeskedett alázatosan, csendesen, tisztán. Elfogadta jövődöbelijét, Valerius, sőt képes volt jólelkű hitvesét is kereszténnyé formálni.

3. 1. Szeretett családanyák, fiatal leányok!

Mai világunkban legalább akkora szükség van keresztény lelkületű hitvestársakra, mint a III. században. Cecília szívét annyira áthatotta a hit fénye, hogy a menyegzője napján, az orgonazúgás közepette is csak az Úrnak énekelt. A felebarát, a család, a hitvestárs iránti szeretet legtökéletesebb mércéje az, hogy mint keresztény mennyire szeretjük Istent.

2. 3. Szent Cecília nem riadt vissza a római prefektustól, mikor a bírói szék előtt állt, hanem bátran kiállt hite mellett. Először háza fürdőjében akarták megölni, a levegő túlfűtésével. De a törekeny ám annál bátrabb lány halk éneke felhatolt az égbe, - hiszen olyan tiszta és egyszerű volt- ezért az angyali karok zengése képes volt eloltani a gyilkos tüzet is. Ezután a hóhér háromszor sújtott le kardjával Cecíliára, hogy lefejezze, de nem tudta megölni. Három napig maradt a vesztőhelyen, ahol Orbán pápa megerősítette a szentségekkel halála előtt. 230 körül halt meg Alexander Severus császár idejében. Az ókortól az egyházi zene védőszentjeként tisztelik. 1599-ben épen találtak holttestére. Isten megóvta az enyészettől. Teste, mint egy örök szimfónia hirdeti hitének és tisztaságának érdemét.

3. 2. * Mire tanít minket Szent Cecília? Maradj mindig állhatatos hitedben! Ne menekülj a megpróbáltatások elől, hanem menj eléjük! Ne szégyelld hitedet megvallani, hanem szíved minden dobbanása az örök dicsőség Glóriáját zengje olyan tisztán, ahogyan azt Szent Cecília tette, kinek szavai örök érvényűek: „meghalni az igazságért a legszebb győzelem.”

Ámen.

